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INFO
В’ячеласлав Сінчук  . Композитор, аранжувальник, гітарист, лідер  гурту «Галактика» ( 8 днів подвійних аншлагових концертів  у  Київському Палаці Спорту поспіль, центральні стадіони та концертні площадки  по усьому СНД (до 2014 року) , 5 років  роботи по контракту  у Америці ) . Працює у стилі Мелодійний Рок (AOR). Вважається  одним з найкращих COVER-виконавців СНД.  Активно пропагує Українську музичну культуру  у Світі.  З 1986 року випустив  10 альбомів. З 2015 – співпрацює із Каріною Плай.
Каріна Плай – лауреат і член журі міжнародних і всеукраїнських конкурсів , співачка, композитор, аранжувальник, телеведуча.  Працює у стилі поп-, поп-рок. З 1993р. випустила  8 альбомів. Концертні  тури  на найголовніших сценах України, безліч концертів, неодноразово представляла Україну за кордоном. Вважається одною із найжіночніших і елегантних артисток України, неодноразово була обличчям українських та міжнародних  брендів . Серед інших нагород  двічі відмічена почесною грамотою -подякою від Митрополита Київського і всієї України  Володимира за добрі справи.  Теле експерт  каналів ІНТЕР і Україна. З 2015 року співпрацює  із Славою Сінчуком  у якості спів автора та учасника іх спільного дуетного проекту.

ПРЕС-РЕЛІЗ
Артисти з багаторічним стажем та досвідом  прагнуть  використати усі свої можливості  та досвід заради перемоги України. 
Пропонуємо вашій увазі спільну концертну  програму Слави Сінчука та Каріни Плай  у стилі поп-рок  і мелодійний рок ( загальний час –  від 30 до 150 хв. ) . Вікова категорія глядачів – 25 – 70 років. Аудиторія – широкого спектру (35 жінки/65 чоловіки),  рок-  та поп-рок - інтелігенція, вихована на кращих зразках світової  і  СНД рок-  та  поп-рок -  музики.   Украінська  і англійська мова. Соціально - патріотична тематика,  романтична лірика та теми життя , максимально близькі кожній людині. Програма включає у себе блок Українських народних пісень у сучасній обробці ( до 35 хв.), в тому числі  попурі  для спільного виконання із глядачами в  залі.  А також  сольні блоки артістів і іх спільний дуетний блок. 
МЕТА: 
 1.Збирати кошти на потреби ЗСУ .
2. Сприяти розвитку міжнародних культурних зв’язків і широко демонструвати та доводити, що рівень музичної культури України стоїть на одному рівні зі світовим, зберігаючи свою неповторну ідентичність, та є перлиною Світової культури. 
3.Широко рекламувати міжнародні та  українські благодійні фонди та програми допомоги, які приєднаються до нашої волонтерської діяльності.
	
КІЛЬКІСТЬ АРТИСТІВ НА СЦЕНІ :
ВАРІАНТ 1 ( для участі у збірних концертах)
· 2 солісти.
ВАРІАНТ 2 ( для повноцінного сольного концерту або  повноцінного концертного відділення)
· 2 солісти + 5 музикантів. 
 ТЕХНІЧНИЙ РАЙДЕР:
Для варіанту  1 :
  - 2 радіо мікрофони  ( не нижче моделі  SHURE  BETA 58,  не нижче серії SLX   ).  Для зовсім маленьких сцен  у крайньому разі підійдуть шнурові мікрофони при умові аналогового пульту +  обробки ALESIS + компресор марки Sоundcraft/ Behringer
 - мікрофонна стійка  -  2 шт. Одна з них типу “журавель».
- цифровий пульт з обробками та компресором на вокал ,  моделі  класом не нижче  BEHRINGER  Х 32  .  N.B !  Потрібен  звукооператор.
- вушні монітори  Sinheuser  G3 ( G4).  При зовнішніх моніторах –  моделі не нижче рівня  Еlectro-voice  ELX 112
- лінійні портали  ( бажaно не менше 12 кв ) , виробник рівня не нижче ELECTROVOICE. 
 N.B !!! Марки BM, MAKI і т.п.– уникати.
-  D-BOX  для гітари ( при потребі, взалежності  від  обраної  програми ) 
-  playback  включає звукорежисер на пульті.  Носій – флеш-карта.  Інформація  надається  у форматі WAV. 
Для варіанту  2 :
Для предметного уточнення деталей прохання зв’язатися з нашим звукорежисером  по номеру : +38 - 095-5785461 – Костянтин Прокопенко. Можливий варіант поставки  і прокату як аудіо, так і світлового обладнання, включаючи  топові  марки .  










